



КРАСНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

Вставай, подмайся, рабочий народ!

Ленинград

ЗА 6-ЧАСОВОЙ РАБОЧИЙ ДЕНЬ! ИНИЦИАТИВА РАБОЧЕЙ ПАРТИИ РОССИИ, ФОНДА РАБОЧЕЙ АКАДЕМИИ, РОССИЙСКОГО КОМИТЕТА РАБОЧИХ

НЕ УСТАНУ ПОВТОРЯТЬ

Часто у проходной, раздавая рабочим газету, слышу: «Когда уже винтовки раздавать будут?» А когда-то, в далёком 1891 году, на первой в России маёвке рабочими Федором Афанасьевым, Николаем Богдановым и Владимиром Прошиным были произнесены речи, в которых звучал призыв: вооружать себя самым сильным оружием – знанием исторических законов развития человечества! И, опираясь на это знание, твердо верить в победу и победить!

На что винтовки, если о собственных классовых интересах рабочие имеют смутное представление, не понимают законов развития общества, не отличают причины от следствий, не осознают своей ключевой роли в обществе, безвольно ожидая «настоящего мужика». Перестань ждать подачек, поднимай знамя борьбы, и за тобой поднимутся все. Пожалуй, начать стоит с повторения прописных истин.

Что же не так?

Страна не та, чиновники не те? У государства и чиновников, вон, наоборот, не тот всё время народ... Между тем, государство и страна это разные понятия. Страна – это территория, а государство – это политическая надстройка над экономическим базисом классового общества, аппарат по осуществлению диктатуры правящего класса. Достаточно посмотреть на пенсионную реформу и увидеть, как через неё просвечивает классовая структура общества. Есть те, кто эксплуатирует, и те, кого эксплуатируют. Ударил ли пенсионная реформа по правительству, чиновникам и президенту? Как сильно она затронула Абрамовичей и прочих Сечиных? Не сильно? Не ударила? А разве это не естественно для буржуазной демократии? Разве на западе иначе?

Буржуазия, а проще говоря, капиталисты – это класс, в собственности которого основные средства производства. Может, недра принадлежат народу? Ну, тогда копай нефть лопатами и носи в ведрах. Потому что это единственные средства производства, доступные тебе. Все остальные средства добычи и переработки и всё производство принадлежит капиталистам, тут и национализация нас не спасёт. В России от 50% до 70% ВВП создаётся государственными капиталистическими предприятиями. Как, когда и что предпринимать со своей собственностью, решают сами капиталисты.

Трудящиеся и капиталисты – это отряды по разные стороны баррикад. Интересы этих отрядов противоположны и, следовательно, нет никакого разумного повода ожидать чего-то хорошего от тех, кто живёт за счёт рабочих.



«Дайте мне точку опоры, и я переверну землю», – сказал Архимед о принципе рычага. Рабочие же сами по себе представляют рычаг неимоверной мощи. Рычаг этот в том, что весь доход буржуазии, и всё, что мы видим вокруг себя, – все материальные блага – созданы и создаются рабочими. И «все колёса остановятся, если захочет того твоя сильная рука», рабочий! Все! Все финансовые потоки, услуги, компьютерные программы, АЗС, авиаперевозки, курорты, хлеб в магазинах, интернет, электричество в розетке и пр., и пр.

Что же делать, как воспользоваться этой силой, как отстоять для начала свои текущие экономические интересы?

Создавай профсоюзы, веди с помощью них борьбу за свои интересы, а не жди новогодних подарков, учишь и передавай знания товарищам. Создавай забастовки. Создавай ячейки Рабочей партии России на заводах, фабриках, в организациях.

Как, где учиться? Рабочая партия России

постоянно приглашает тебя на участие в Российском Комитете рабочих, для тебя идут занятия в Красном университете, для тебя создан Фонд Рабочей Академии. Обращайся, звони, пиши – мы с тобой в одной шеренге!

Илья Муромец пролежал на печи 33 года – срок на исходе! Вставай с печи, рабочий!

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА РАБОЧЕЙ ПАРТИИ РОССИИ К БЕЛОРУССКИМ РАБОЧИМ

Дорогие товарищи!

Сейчас, когда появилась опасность захвата власти и экономики в Белоруссии иностранной империалистической буржуазией и её ставленниками, необходимо взять ситуацию под рабочий контроль.

Упование на зарубежных и местных «демократов», зовущих к так называемым «честным, свободным и справедливым» выборам, приведёт к уничтожению промышленности, лишит вас средств к существованию.

Рабочим надо организовать фабрично-заводские комитеты и рабочие дружины для защиты своих предприятий от империалистических приватизаторов.

Желаем белорусским товарищам успехов в борьбе!

ЦК РПР



РАБОЧИЕ РАЗБЕРУТСЯ

Рабочие – люди простые, обман за версту чувят. Труд рабочего – это создание и перемещение материальных благ и энергии. И результат всегда, как на ладони. Тут бумажками не обложишься, на мнение не сошлешься, кнопкой «Delete» ошибку не исправишь.

Говорили недавно с электриком. Послушал о том, что в нашем огородном товариществе есть ревизионная комиссия, и по их бумагам столбы электрические находятся в отменном состоянии, а деньги идут, куда надо, и говорит: – Так ведь дело не в том, что у вас там на бумаге написано, а в том, соответствует ли бумага тому, что там на столбах стоит.

Вот он – прогрессивный класс! Чует истину, а истина есть соответствие понятия объекту и объекту понятию. На бумаге-то всё прекрасно выходит. Да бумага жизни не соответствует. Идём дальше по огороду, смотрит на меня внимательно и говорит:

– Вот ты, Полина, за коммунизм всё говоришь. А я смотрю, сейчас Владимира Ленина активно бранят, про какие-то мины вещают. Но я же электрик, я знаю про ГОЭЛРО, знаю, как это у нас в регионе сделано, знаю, почему именно так. Ничего подобного по масштабу, логике и реализации нет и не было до сих пор! Роль Владимира Ленина в электрификации страны бесспорна и прогрессивна. Я знаю, что план электрификации страны разрабатывался под руководством Ленина. Ведь я электрик, я сталкиваюсь с этим по работе каждый день.

Сколько лжи не лей в уши рабочему, рабочий знает, что при капитализме кругом ложь и обман. Рабочие обязательно разберутся, рабочий класс верную дорогу найдёт!

П. С. Кошкина, РПР

слушатель 2-го отделения Красного университета

СТАНЬ СПЕЦИАЛИСТОМ, ПАШИ, И У ТЕБЯ ВСЁ У БУДЕТ!

Этот миф я слышу со школьной скамьи. Это же мне говорили в медицинском училище. «Знаете, – говорили преподаватели, – вот у нас учился Алан из аула, тут все учебники грыз, и там теперь Человек...» Погрызли мы учебники вслед за Аланом, поступили в Академии медицинские, погрызли там чего-то ещё. Потом в интернатурах, ординатурах и адъюнктурах догрызли остатки. Прошло 20 лет. Теперь сами пишем, чтобы другие грызли. Но выяснилась интереснейшая вещь: каким бы ты не был специалистом – это не повод оставить тебя работать в твоей клинике.

Опа! Я же – СПЕЦИАЛИСТ! Эти козлы меня выставили на улицу. Я выразил свой протест. То есть за одним козлом со стулом по клинике бегал-бегал, догнал, стул об него сломал. Но не помогло: на работу не восстановили. А я – хороший специалист! Я вижу, как под разговоры о самокупаемости и оптимизации всё развалили и карманы себе набивают, а о простых работниках – хороших специалистах – не думают. Всплывают в памяти малознакомые устаревшие слова: «капитализм», «отъём при-

бавочной стоимости», «резервная армия труда», «борьба за интересы трудящихся».

Тут ты понимаешь, что надо было ещё чему-то поучиться эти 25 лет. Чему-то такому простому, но постоянно ускользающему из поля зрения. Злость и отчаяние переполняют тебя.

Не приходят в твою голову такие простые слова как «профсоюз», «коллективные действия», «коллективный договор», это и есть то, чему не научили, пока ты сидел за партией.

Теперь всё определяет прибыль, а твоя способ-

ность к труду – просто товар. И продать эту способность к труду дорого можно только в составе профсоюза, борясь за коллективный договор с коллегами.

Много сразу непонятных слов? Но ты же учился 20-25 лет, чтобы стать специалистом высокого уровня в своей профессии, а ТК РФ не прочитал. А там читава всего на день. Ты вступил в какой-то профсоюз и ждёшь подарок на Новый год. А настоящий профсоюз не об этом.

Нужен пример? Не знаешь, как? Обратись в Фонд Рабочей Академии. Или прямо ко мне. У меня есть. Главное понять, что надо учиться добиваться выполнения требований коллективно.

Г. В. Бобин, врач, РПР,

слушатель 2-го отделения Красного университета, Активист профсоюза «Действие» bobinov-gv@rpfw-mos.ru, тел. +79627005396

Товарищ! Вступай в общественное объединение «Рабочая партия России»! Борись за интересы рабочего класса!

Ленинград
+7-951-662-05-38 Овчинников В. А.
+7-911-933-49-20 Дегтерев Д. Б.
+7-921-923-56-93 Герасимов И. М.
+7-921-939-60-99 Попов М. В.

Нижний Новгород
+7-831-281-38-74 Кудрявцев В. М.
+7-910-384-14-00 Золотов А. В.
Нижегородская область
+7-908-235-83-36 Кальвит В. В.

Москва
+7-916-567-34-83 Шишкарев В. И.
Королёв, МО
+7-926-394-12-10 Федин А. А.
Электросталь, МО
+7-926-900-34-44 Горбушкин С. А.

Донецк
+7-931-532-93-45 Васьяковский А. Е.
Алтайский край
+7-913-228-09-72 Лукьянов А. В.

Астрахань
+7-960-865-59-49 Тимофеев И. В.
+7-927-072-83-19 Чигарёв В. В.
Белгород
+7-919-436-05-46 Родионов А. Н.

ХОРОШИЕ ОТВЕТЫ НА ХОРОШИЕ ВОПРОСЫ

Есть такие вопросы, которые задают недовольным трудящимся идеологи нынешней буржуазной власти. Эти вопросы как бы риторические, как бы не требуют ответа, показывают, что жизнь-то становится лучше, чем в СССР, а президент – проводник этих великих новых завоеваний. Я отвечаю на некоторые вопросы, потому что они вовсе не риторические.

«Что Вас не устраивает в России?»

Нас не устраивает капитализм, который горстку самых богатых ставит в положение хозяев жизни, а громадное большинство граждан в положение своих холуёв или эксплуатируемую массу, приносящую капиталисту гигантские прибыли. Трудящиеся, за редким исключением, не могут вырваться из лап нищеты, а вырвавшись, снова падают обратно, так как законы капиталистического производства неизбежно сосредотачивают все основные средства производства и все создаваемые рабочими богатства в руках меньшинства.

«Вас не устраивает, что Путин не кланчит кредиты у МВФ?»

Хотя наше государство берёт кредиты у МВФ меньше многих других стран, но подчиняется в экономике методологии МВФ и финансовому капиталу США. Примером служит глава Центробанка, которая получает от МВФ награды и держит ключевую ставку (сегодня 4,25%), не позволяющую осуществлять расширенное воспроизводство капитала, что тормозит развитие промышленности как основы экономики и, соответственно, развитие рабочего класса. Деньги Центральный Банк хранит в американской и европейской валюте и облигациях, то есть напрямую поддерживает финансовый капитал США. Нет единого плана на госсектор, который по разным оценкам составляет от 50% до 70% ВВП, что даёт возможность чиновникам по кускам разворовывать государственные деньги и присваивать прибавочную стоимость, созданную рабочими, под видом огромных зарплат, которые они себе назначают на таких предприятиях.

«Может, Вам не нравится, что россияне теперь ездят на юг, минуя Украину?»

Да, жители Крыма восстановили историческую справедливость, но 16 млн. россиян по-прежнему живут за чертой бедности, многие не могут позволить себе купить качественную еду и вещи, не могут поехать в отпуск, о чем нам сообщает каждый год государственная статистика.

«Вас не устраивает, что почти в каждой семье есть автомобили, техника, гаджеты?»

Доля российских семей, которым хватает денег только на еду и одежду, по данным Росстата составляет 49,4% в 2019 году, и это лучший показатель с 1991 года. Доля семей, которым хватает только на питание, – 14,1%. Более 50% домохозяйств не имеют автомобиля.

«Может, вас не устраивает, что у нас сохраняются семейные ценности и запрещены однополые браки?»

Это хорошо. Но, одновременно с этим, принимаются законы, разрушающие семью. Скажем, вместо того, чтобы повысить заработную плату до стоимости товара рабочая сила и, тем самым, освободить матерей от обязанности работать, чтобы они побыли с детьми, кидают с барского плеча материнский «капитал». Вместо того, чтобы сохранить бабушек и дедушек, увеличивают пенсионный возраст. Вместо научной картины мира апеллируют к религии. В научном мировоззрении брак – это союз между мужчиной и женщиной для продолжения рода. В религии же это простое следование догмам. Религия не призывает бороться за интересы трудящихся. На все вопросы она отвечает: «так решил бог», «все нищие и

обездоленные попадут в рай», «скорее верблюд пройдёт через игольное ушко, нежели богатый попадёт в рай». Поэтому богатые рай себе строят на земле, ведь вечная жизнь в раю им не уготована. Но догмы неустойчивы, в верующей почти на 100% Америке вся эта мерзость вполне одобряется той же христианской религией.

Что же ещё отвечает на все вопросы, кроме религии? Марксистская наука как целостное мировоззрение отвечает на все вопросы с научной, материалистической точки зрения, вскрывает, а не замалчивает все существующие противоречия и с помощью научного метода находит истину. Противоречие между трудом и капиталом может быть разрешено только борьбой рабочего класса за свои коренные интересы – уничтожением всяких классов и всякой эксплуатации человека человеком. Поэтому буржуазная идеология так нападает на марксизм, пытается его облить грязью снаружи и изменить революционную суть изнутри.

Мы призываем всех прогрессивных трудящихся объединиться вокруг рабочего класса и вместе бороться за такой строй, в котором будет обеспечено полное благосостояние и свободное всестороннее развитие всех членов общества.

Мы призываем подходить к любому вопросу в политике или экономике с классовых, научных позиций и искать кому выгодно то или иное высказывание, то или иное действие. А для того, чтобы познать истину, надо учиться. Красный университет Фонда Рабочей Академии девятый год преподаёт марксистское научное мировоззрение. Каждый сознательный человек должен пройти такой курс, иначе вам так и продолжат задавать риторические вопросы и подсовывать мнение вместо знания.

В. С. Щербаков, РПР, слушатель 2-го отделения Красного университета

ТЕЗИСЫ

Для русских и белорусских рабочих. Для рабочих Украины, ЛНР, ДНР, Казахстана, всех стран бывшего СССР. На время выборов и между выборами.

У нас с вами общие интересы: улучшение условий труда, повышение заработной платы как минимум до стоимости рабочей силы, т.е. в 5-6 раз выше нынешнего, сокращение рабочего дня до 6 часов без снижения заработной платы с сохранением пятидневной рабочей недели, увеличение оплачиваемого отпуска до 45 дней в году. Для того, чтобы добиться всего этого, я предлагаю тезисы:

1. Никакой поддержки буржуазных кандидатов, лозунгов, митингов и выборов.

2. Немедленное формирование фабрично-заводских комитетов, инициативных групп рабочих и боевых профсоюзов.

3. Вступление рабочих в РПР и срочное создание партийных ячеек на предприятиях.

4. Составление прогрессивного проекта коллективного договора, включающего требования по увеличению реального содержания заработной платы, сокращению рабочего дня до 6-ти часов и улучшению условий труда, и курс на забастовку для его заключения.

5. Создание комиссии по ведению коллективных переговоров. Сами коллективные переговоры.

6. А если капиталист не согласен, объявление бессрочной забастовки и формирование забастовочного комитета.

А. В. Круглов, РПР, слушатель 2-го отделения Красного университета

НАСЛЕДИЕ ЛЕНИНА

В условиях временной реставрации капитализма в нашей стране после разрушения СССР вопросы о ценности ленинского наследия становятся все более важными. Работы Ленина – это вехи, это яркий маяк, освещающий трудную дорогу. Без света ленинизма молодым людям, трудящимся придётся долго блуждать в поисках истинных ценностей. Без истинных знаний человек безоружен!

Современные буржуазные критики Ленина неприкрыто лгут. Тысячи комментариев к каждой странице Владимира Ильича промывают и перебивают его научный подход к оценке событий и явлений революционной эпохи.

Посмотри, товарищ, как тебе такое: «А стоит ли читать Ленина? А легко ли он читается? А кого легче читать – Ленина или Сталина?» Есть и более изящные подходы: «Ленин – это уже наша легендарная история, это наше наследие. Зачем с ним воевать?» И уже тончайший заход в атаку: «Из фальсификации ленинского наследия вырос сталинизм!» Это лишь заголовки страниц интернета. Причина проста: сбить с толку, потому что ленинское наследие – это современное, высокоточное оружие в борьбе

пролетариата против наёмного рабства!

Оценивая свой жизненный опыт, я, рабочий, могу сказать, что всегда пытался учиться найти то главное, что определяет жизнь миллионов людей. Вероятно, это «бесконечный вопрос». Определённо ясно одно: на важном этапе в становлении моих взглядов опора была в работах В. И. Ленина.

Недавно я прочитал Полное собрание сочинений В. И. Ленина, все 55 томов. Это заняло немногим более полутора лет. Как мелки, пыльны и не цельны стали для меня мои же старые конспекты отдельных работ. Не вырывание отдельных цитат, не конспектирование отдельных работ, а именно чтение, проработка сочинений Ленина подряд. Только так можно уловить

развитие ленинской мысли, его диалектический (!) подход к пониманию истории.

В 1924 году II Всесоюзный съезд Советов принял специальное постановление о необходимости издания гениальных трудов Ленина. «Лучшим памятником Владимиру Ильичу Ленину, – указывалось в этом постановлении, – будет широкое массовое распространение его сочинений, которое сделает идеи коммунизма достоянием всех трудящихся».

Только вдумчивое, самостоятельное изучение Ленинского наследия даёт научное освещение природы современного капитализма в России, причины его реставрации. Это знание откроет дорогу к неизбежной будущей борьбе за освобождение от гнёта капитала.

Товарищ, возьми на вооружение великие идеи Ленина, обогати себя знаниями справедливого преобразования общества!

Василий Липатов, г. Тула, слушатель 1-го отделения Красного университета

РАБОЧИЙ ВСЕОБУЧ

«Без света ленинизма пролетариат заблудится, не обнаружит своего классового врага, останется безоружным перед ним», – это цитата из предлагаемой замечательной статьи товарища Липатова (псевдоним) из Тулы о наследии Ленина.

Насколько мне известно от своих товарищей по партии, товарищ Липатов прочитал полное собрание сочинений Владимира Ильича. И это похоже на правду, поскольку чувствуется в каждой строчке, в каждом абзаце. Статья логически выверенная и одновременно эмоционально сильная. Товарищ Липатов времени даром не терял – читал правильные книги, написанные гениальным человеком. Высшее благо – свободное время, потраченное на самообразование в деле общественного блага! И я надеюсь, что он продолжит своё образование и поступит в Красный Университет.

Е. В. Романов, РПР, слушатель 2-го отделения Красного университета

120 ТЫСЯЧ – МНОГО ИЛИ МАЛО?

На стройке во Владивостоке произошёл трудовой конфликт, и в СМИ попала информация о размере заработной платы строителей в 120 тысяч рублей. Под новостью появилось большое количество гневных комментариев о том, что многие мечтают о зарплате в 30–50 тысяч. А на самом деле?

Такая зарплата выплачивается только вахтовым рабочим. Местные работники получают в пределах 30 тысяч. Вахта длится месяц через месяц, делим общую сумму за вахту пополам, месячная зарплата у вахтовика получается 60 тысяч рублей в месяц.

Вахтовые рабочие трудятся в две смены – 12 часов через 12, с одним выходным по воскресеньям. Учтывая, что по Трудовому

Кодексу у нас 40-часовая рабочая неделя, посчитаем, сколько часов отрабатывает один строитель в неделю: 12 час.*6 = 72 час. При строительстве существуют непрерывные процессы, которые иногда вынуждают работать по воскресеньям. Это время отдельно не оплачивают, благо случается подобное не каждую неделю. В среднем это ещё 8 часов в неделю, итого 80 часов, что в два раза боль-

ше положенного! То есть среднемесячная зарплата в 60 тысяч должна быть поделена на две рабочие ставки. Получается, что вахтовики работают на две ставки за 60 тыс. в месяц.

Строительная фирма умеет считать деньги. Цена одного рабочего на рынке труда составляет 30 тысяч рублей. Что местного работника, что вахтовика. Просто капиталисты заставляют работать вахтовиков работать вдвое больше и не оплачивают отпускные.

Сколько же должен зарабатывать работник в месяц? Средняя зарплата по Владивостоку – 60 тысяч, а зарплата строителя – в два раза меньше. Значит, ему надо работать на две ставки или на двух работах, чтобы получить

среднюю. Ещё можно работать вахтовым методом, получая 120 тысяч за два месяца.

Но даже 120 тысяч ничтожно мало. Для оплаты ипотеки и обеспечения семьи нужно в два раза больше. И это без всяких излишеств, только для обеспечения минимальных потребностей!

Не верите? Каждый желающий может ознакомиться с расчётами на сайте Фонда Рабочей Академии. Примеры приведены для разных городов, так как цены в регионах сильно отличаются. Вы можете провести подобный расчёт для своего города и убедиться самостоятельно.

А. Ф. Воробьев, РПР, слушатель 2-го отделения Красного университета

Товарищ! Вступай в общественное объединение «Рабочая партия России»! Борись за интересы рабочего класса!

Воронеж +7-919-234-37-47 Витевский С. С. +7-950-771-90-04 Шмыков А. Н.	Ижевск +7-982-837-27-00 Желнин Н. Р.	Краснодарский край и Республика Адыгея +7-909-467-91-12 Романов Е. А.	Лодейное Поле, Ленинградская область +7-952-274-40-46 Лещук В.Е.	Новосибирская область +7-952-922-49-34 Булгаков А. Ю.
Владивосток +7-950-284-89-04 Воробьев А. Ф.	Иркутск +7-908-667-86-39 Сердалиев Т. Б.	Красноярск +7-902-962-58-75 Стороженко М. С.	Новосибирск +7-913-478-17-88	Новочеркасск +7-900-132-01-50 Попков Е. С.
Екатеринбург +7-900-046-03-09 Чопа А. М.	Казань +7-960-039-28-20 Абиддинов Б. Г.	Курган +7-922-576-36-80 Хвостанцев А. А.	+7-951-360-46-74	Омск +7-950-339-65-92 Таболина Т. И.
Забайкальский край +7-924-371-60-83 Бахаев В. А.	Кемерово +7-923-509-00-57 Грибков В. И.	+7-992-427-12-71 Свириденков А. В.	+7-951-383-27-68 Чайка В. И.	+7-913-607-24-83 Тимошенко В. В.
	+7-953-060-16-95 Романов Е.В.	+7-908-831-03-36 Котенев В. Ю.	+7-953-763-11-61 Зайцев Д. С.	Оренбург +7-987-863-54-93 Вахитов Р. Ф.

НЕ ОТДАЮТ ЗАРПЛАТУ?

Это повод для начала коллективных действий. Значит, действуем по статье 142 Трудового Кодекса РФ и строго выполняем процедуру. Один в поле не воин, поэтому данный план должен исполнить каждый, но не разрозненно, а синхронно. Это будут коллективные действия, просто оформленные как действия отдельного работника.

1. Пишем две копии уведомления на имя начальника.

кому _____
(должность руководителя и Фамилия И. О.)
от _____
(ваша должность, Фамилия И. О.)

Уведомление

В связи с невыполнением работодателем заключённого со мной трудового договора, согласно которому работодатель обязан полностью и в срок выплачивать мне заработную плату, вынужден приостановить работу, согласно ст. 142 ТК РФ, до выплаты мне всего долга по заработной плате.

Прошу письменно уведомить меня о дате выплаты всего долга по заработной плате, чтобы в день получения этого письменного уведомления и погашения передо мной всего долга по заработной плате я мог завершить приостановку работы и продолжить работу.

дата

подпись

2. Регистрируем у секретаря и получаем на своей копии входящий номер, а откажется – отправляйте заявление заказным письмом с уведомлением о вручении, с описью вложения: «Уведомление о приостановке работы – 1 лист». И ждём уведомления о доставке.

3. Одновременно пишем заявление в прокуратуру о невыплате заработной платы.

4. После регистрации или получения с почты уведомления о доставке – сидим на своих рабочих местах.

Это нужно, чтобы не допустить штрейк-брехеров. Спокойно ждём, когда вам выплатят, всем коллективом. Никого на своё рабочее место не пускаете, кроме представителей прокуратуры и государственной инспекции труда. И пусть сперва документы предъявят о своих полномочиях!

НЕТ ЗАРПЛАТЫ – НЕТ РАБОТЫ!

К работе надо приступать, когда задержанную вам зарплату полностью ВЫПЛАТЯТ, а не пообещают.

И «входить в положение фирмы» вам НЕ НУЖНО. Проблемы фирмы – не ваши. **ЭТОМУ НАНИМАТЕЛЮ ВЫ НИЧЕГО НЕ ДОЛЖНЫ.**

Он не устроит вашего ребёнка в садик, не оплатит вам больничный (его оплачивают из ваших же денег), он не обеспечит вас в старости!

Фонд рабочей академии и Рабочая партия России призывает рабочих, всех трудящихся начать организованную, законную борьбу за свои деньги.

С. Н. Чурыкова, М. Ф. Мигранов, РПР, слушатели 2-го отделения Красного университета,

СИТУАЦИЯ В БЕЛОРУССИИ ПРОСТА

Ситуация в общем плане очень проста: она является калькой со всех других реакционных компрадорских переворотов. Отличие лишь в том, что переворот пока не удался, натолкнувшись на сопротивление Лукашенко (национальной буржуазии), поддерживаемого значительной массой трудящихся.

Такие перевороты инициирует и руководит стратегически (и даже тактически) американский капитал. На территории соседних с Россией республик его интересуют даже не эти республики, а Россия и возможность использования этих республик против России. Острота и особенность в Белоруссии возникли потому, что и Россия заинтересована в последнем самостоятельном союзнике, и здоровые национальные силы в руководстве Белоруссии на опыте правительств в Украине и других странах сознают свою судьбу при приходе проамериканской администрации. Поэтому есть предпосылки, что эта попытка компрадорского переворота будет отбита. Но проблема-то останется!

Останется проблема недостаточной массы и двойственного положения и белорусской буржуазии, и «бацьки». Они вынуждены конкурировать и с западным капиталом, и с российским; прогибаться и перед тем, и перед другим. И там, и там плохо, поэтому они не могут определиться: к кому же прикнудить окончательно – к России или к Западу?

И это не случайность, а реальное противоречие белорусской буржуазии и части трудящихся. Думается, что основная часть зрелого городского и сельского пролетариата выступает за испытанный союз с русским народом, но под идеологическим давлением своих и иностранных СМИ их молодое поколение колеблется, обмануто, а частично и подкуплено грантами, фирмочками, подачками, обещалками. Это же противоречие приводит и к шатаниям Лукашенко: то он про-

пагандирует за союзное государство, то верит (в провокацию, организованную украинскими националистами), что «Россия направила военную группу для расквашивания его власти». И эти метания не могут закончиться ничем положительным: в конце пути – плаха с топорами. Он это должен бы понимать по судьбе Януковича и других жертв компрадорских переворотов. Януковича спасли в последний момент, а ведь могли и не успеть. А успеют ли выгнать А.Г.? Не факт.

А под этой проблемой лежит фундаментальная проблема дезорганизованности рабочего класса: рабочий класс до сих пор не создал ни серьёзных крупных профсоюзов, ни коммунистической партии. И красный директор Лукашенко не только не помог ему в этом, но и противодействовал. Но так он предопределил и свою судьбу! Так что в случае чего, жаловаться не на кого, кроме самого себя.

Собственно, и надеяться рабочему классу не на кого, кроме самого себя: спасти Белоруссию от двойного ига («своих» буржуа и американских) может только он сам. Скорей всего с помощью пролетариата России, на который он смотрит с надеждой. Но для этого он должен создавать свои рабочие профсоюзы и свою коммунистическую партию.

Уверен, что закалённый в совместной борьбе с братским русским пролетариатом за социализм, белорусский рабочий класс выйдет победителем и в этой борьбе!

А. С. Казеннов, профессор, д.ф.н., РПР, преподаватель Красного университета

ДЕЙСТВИТЕЛЬНАЯ СВЯЗЬ РАБОЧЕГО КЛАССА И ПАРТИИ

В 2011–2013 годах произошли важные события в политической жизни России. В Москве оппозиционный митинг, спонсируемый иностранным капиталом и присоединившимися к нему российским олигархами, которые заинтересованы в окончательном развале отечественной промышленности, столкнулся с ответной политической технологией, инициированной прогрессивной частью российского правящего класса. Для уравнивания либеральных протестов и снятия острейшего момента на улицы столицы под красными флагами вышли активисты движения «Суть времени».

Ни для кого не секрет, что «болотные» – проводники американского финансового капитала, иностранной буржуазии, а «сутевцы» – проект буржуазии национальной. И те, и другие ставленники буржуазии: одни – внешней, другие – внутренней. И те, и другие противники рабочего класса. Но, так как классы по определению не абстрактны, то они находятся в единстве, которое суть производство (фабрики, заводы). Сохранение российских заводов и фабрик в противовес бесконтрольной приватизации и уничтожению объективно в интересах рабочего класса.

Вопрос: что в такой ситуации делать партии рабочего класса?

Ответ: всесторонне разъяснять трудящимся их коренные интересы, вносить научный социализм в рабочее движение, работать в профсоюзах. На заводах, а не на площадях и майданах! Не в толпе из мелких буржуа, студентов, пенсионеров, интеллигенции и провокаторов, а В РАБОЧИХ КОЛЛЕКТИВАХ! Формалисты и вообще недалекие товарищи зададут каверзный, вопрос: какие поддерживать? Свою национальную буржуазию или чужую иностранную? Такая постановка вопроса есть дремучий формализм! Войствующему материалисту, вооружённому диалектикой, ясно видно, что единство относительно, а борьба абсолютна. Не борьба на чьей-то стороне, а борьба за интересы рабочего класса! За заводы и фабрики. За производство.

В 2020 году мы стали свидетелями новой попытки экспорта диктатуры финансового капитала со стороны США по отношению к суве-

ренному буржуазному государству, союзнику России – Белоруссии. Белорусская буржуазия, в отличие от Российской, не стала после развала СССР разгребать производство, а консолидировалась в общих интересах класса. Пошла по естественному и прогрессивному пути укрупнения производства и наполнения общественных фондов вместо изъятия прибыли, как превращённой формы прибавочной стоимости, и вывода денег за границу государства.

Организованные буржуазией на заводах рабочие, одурманенные западной пропагандой, спровоцированные в некоторых случаях руководством заводов, ведомые проплаченными провокаторами, влились в протестное движение. Ещё до выставления ЭКОНОМИЧЕСКИХ требований были сформированы группы, называемые стачечными комитетами, которые требовали «честных, свободных и справедливых выборов». Требования были заранее подготовлены неким Координационным советом из художников, парикмахеров, массажистов и блогеров. Из тех слоёв пролетариата, лишённого собственности, которому так прочат диктатуру современные левые и рудые, являющиеся по существу правыми и коричневыми, разрывая одно понятие – ДИКТАТУРА ПРОЛЕТАРИАТА – на два слова.

Нам ясно, что не может быть никаких Советов, кроме как сформированных по производственному принципу! Как же попали в Координационный совет те, кто на заводе никогда не работал? Товарищи, плетущиеся в хвосте буржуазной пропаганды, ослепли! И, ничего



уже не различая, окунулись в бездонный омут буржуазных лозунгов, надеясь оседлать протестную волну. Но протест – действие отрицательное и одностороннее, и потому абстрактное ничто.

Очевидно, что очередная попытка буржуазного переворота будет инсценирована в России в 2024 году. Что же делать партии рабочего класса, чтобы устоять перед натиском извне и продолжить борьбу внутри страны?

Наша реальная связь с рабочим классом – это контакты членов партии с рабочими при распространении газет на проходных. Наши товарищи в крупных промышленных центрах рано утром встречают рабочих на проходных и, улыбаясь, протягивают им газету. Иногда нашим товарищам удаётся завести с рабочими разговор. Надо бы, конечно, желать, чтобы этих разговоров становилось больше. Было бы совсем неплохо, если бы в ходе такого разговора товарищи обменялись телефонными номерами. И было бы хорошо, если бы нашлась такая возможность передать на заводы не только партийные газеты, но и другие материалы Фонда Рабочей Академии. Например, Устав и Программу партии. Но и тогда наша связь с рабочим классом ещё не будет действительной. Действительной она станет, когда на каждом крупном заводе появится партийная ячейка, когда в каждом крупном городе появится первичная партийная организация. Тогда рабочий класс под руководством своей партии сможет завоевать, осуществлять и удерживать свою власть.

Д. О. Назаров, РПР, слушатель 2-го отделения Красного университета

ТОВАРИЩИ РАБОЧИЕ!

Для того, чтобы движение рабочего класса, всех трудящихся, за свои насущные интересы:

- за зарплату не ниже стоимости товара рабочей сила,
 - за сокращение рабочего дня до 6 часов, а рабочей недели до 30 часов без снижения зарплаты,
 - за улучшения условий труда,
- не выродилось в защиту интересов буржуазии, чтобы трудящиеся не плелись в хвосте капиталистов, а отстаивали только свои интересы, необходимо формирование рабочей партии.

На каждом заводе, предприятии, в организации рабочим необходимо создавать партийные ячейки. Как писал Ленин, рабочее движение без рабочей партии – безголовое.

А такую голову могут создать только сами рабочие, поддержанные передовой интеллигенцией, стоящей на позициях рабочего класса. Такая интеллигенция малочисленна, но она есть. И есть зачаток рабочей партии – это Рабочая партия России, которая все вопросы решает только и исключительно большинством рабочих. Устав РПР п. 15 гласит:

«15. ...Решения руководящих органов считаются принятыми, если рабочие составили большинство голосовавших...»

Каждый сознательный рабочий, каждый сознательный интеллигент должны вступить в Рабочую партию России, чтобы вместе бороться за интересы рабочего класса.

В. Е. Лещук, РПР, слушатель 2-го отделения Красного университета

Товарищи! Вступай в общественное объединение «Рабочая партия России»! Борись за интересы рабочего класса!

Орёл
+7-920-285-39-12 Череватенко А. В.
Печора
и Республика Коми
+7-912-550-77-58 Чурыкова С. Н.
Пермь
+7-912-983-99-23 Егорчев М. А.

Псков
+7-911-355-30-93 Авакимянц Е. В.
Ростов-на-Дону
+7-928-775-67-28 Коноплёв Р. В.
+7-900-120-45-78 Левин А. С.
+7-952-580-47-47 Медведев А. Н.

Самара
+7-987-152-0382 Гордевнин М. В.
Ставрополь
+7-927-072-83-19 Чигарёв В. В.
Тюмень
+7-961-782-71-37 Гершаник Д. Н.

Улан-Удэ
+7-983-352-42-52 Крутилин П. В.
Ульяновск
+7-937-454-38-88 Митин С. В.
Чебоксары
+7-937-012-78-80 Царьгин С. В.
Челябинск
+7-951-475-29-25 Волков К. Ю.



ПРОЕКТ РАСПИСАНИЯ ЗАНЯТИЙ ПЕРВОГО ОТДЕЛЕНИЯ КРАСНОГО УНИВЕРСИТЕТА НА 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

ПЕРВЫЙ СЕМЕСТР

Дата	Лекция / Семинар	Преподаватель
07.10.20	Лекция «Философия и проблема истины в марксизме»	Профессор М. В. Попов
14.10.20	Семинар «Диалектика как методология марксизма»	Канд. техн. наук К. В. Юрков
21.10.20	Лекция «Экономика и экономическая теория марксизма»	Канд. экон. наук В. И. Галко
28.10.20	Семинар «Экономические проблемы современной России»	Канд. экон. наук В. И. Галко
11.11.20	Лекция «Научный социализм»	Профессор А. С. Казеннов
18.11.20	Семинар «Политический спектр и классовая борьба в современной России»	Канд. мед. наук Д. Б. Деттерёв
25.11.20	Лекция «Взаимосвязи категорий бытия в «Науке логики» Г. Гегеля»	Профессор М. В. Попов
02.12.20	Семинар «Логические переходы категорий «бытие», «ничто», «становление», «нечто»	Канд. техн. наук К. В. Юрков
09.12.20	Лекция «О единстве марксизма»	Профессор В. П. Огородников
09.12.20	Круглый стол «Организация забастовки»	Профессор М. В. Попов, Г. В. Бобинов
16.12.20	Лекция «Современное коммунистическое движение»	Канд. техн. наук И. М. Герасимов
23.12.20	Семинар «Осуществление Программы коллективных действий профсоюзов»	Канд. техн. наук И. М. Герасимов

ВТОРОЙ СЕМЕСТР

Дата	Лекция / Семинар	Преподаватель
03.02.21	Лекция «Философское учение о сущности явлений»	Профессор М. В. Попов
10.02.21	Семинар «Категории сферы сущности»	Канд. техн. наук К. В. Юрков
17.02.21	Лекция «Ступени развития капитализма»	Канд. экон. наук В. И. Галко
24.02.21	Семинар «Создание предпосылок социализма в России»	Канд. экон. наук В. И. Галко
03.03.21	Лекция «Формы, сущность и исторические типы государства»	Профессор А. С. Казеннов
10.03.21	Семинар «История и теория Советов»	Канд. мед. наук Д. Б. Деттерёв
17.03.21	Лекция «Философское учение о понятии»	Профессор М. В. Попов
24.03.21	Семинар «Категории сферы понятия»	Канд. техн. наук К. В. Юрков
31.03.21	Лекция «Степень эксплуатации в современной России»	В. А. Кучук
07.04.21	Лекция «Место России в мировой экономике»	В. А. Кучук
14.04.21	Лекция «Сталинское учение о национальном вопросе»	Профессор В. П. Огородников
21.04.21	Лекция «Советы и отмирание социалистической демократии»	Канд. техн. наук И. М. Герасимов
28.04.21	Семинар «В. И. Ленин «Великий почин»	Канд. техн. наук И. М. Герасимов
05.05.21	Лекция «Теория и история марксизма. (Кого и чему учит история вообще и история марксизма в частности?)»	Профессор А. С. Казеннов
12.05.21	Экзамен (очное отделение)	А. С. Казеннов, Д. Б. Деттерёв
19.05.21	Экзамен (заочное отделение)	М. В. Попов, К. В. Юрков

Цель Красного университета

Обучение политической, философской и экономической классике - освоение трудов Гегеля, Маркса, Ленина

Лекции читают

Преподаватели «Фонда рабочей академии»

Организация и руководство:

- Попов Михаил Васильевич, президент Фонда рабочей академии
- Пронин Владимир Владимирович, ректор «Красного университета»
- Романова Диана Александровна, проректор «Красного университета» по общим вопросам

Примечания

- Запись на первое отделение осуществляется через Систему дистанционного образования:

<https://mdl.rpw-mos.ru/>

- Расписание составлено предварительное, возможны изменения в темах занятий и составе преподавателей. Место проведения очных занятий будет сообщено позднее. За всеми изменениями следите в системе СДО Красного университета, и на наших ресурсах:

YouTube

Лен.Ру <https://www.youtube.com/c/LenRu/featured>

ФРА <https://www.youtube.com/c/fondrabakademii/featured>

Сайт

ФРА <http://rpw-mos.ru/krasnyj-universitet/>

- Мордовин Валерий Александрович, проректор «Красного университета» по учебной части.

Контакты

Телефон +7 (904) 600-60-57
e-mail: sintesis@yandex.ru

Система дистанционного образования
«Красного университета»:
<https://mdl.rpw-mos.ru/>

- Занятие делится на две части: первая часть с 19-00 до 20-00 лекция или семинар; вторая часть с 20-00 до 21-00 консультация и ответы на вопросы.

- Университет предполагает участие в занятиях в режиме on-line доктора экономических наук, профессора А. В. Золотова с лекциями о забастовках, профсоюзах и рабочем движении и доктора экономических наук О. А. Мазура (Невинномысский институт экономики, управления и права) с лекциями по структуре рабочего класса, о мировом коммунистическом движении, об опыте Китая и др.

- Слушатели второго отделения имеют право консультироваться с преподавателями университета, задавать вопросы.

В. А. Мордовин, РПР,
проректор Красного университета,
слушатель 2-го отделения Красного Университета

ЗА ВСЁ ХОРОШЕЕ ПРОТИВ ВСЕГО ПЛОХОГО

Сейчас в Беларуси прошли выборы, и по стране прокатилась волна протестов против их итогов. Давайте разберём лозунги несогласных и так называемой оппозиции, которые мы уже неоднократно слышали и в нашей стране.

1. За честные выборы

Сегодня все мы живём в буржуазно-демократических государствах. Власть в этих государствах принадлежит классу буржуазии, который и осуществляет власть исключительно (!) в своих интересах. Для иллюзии соблюдения интересов народа периодически проводятся выборы.

Разные группировки буржуазии финансируют разные буржуазные партии. Понятно, что побеждают те, кто вложил больше средств, под чьим контролем находятся СМИ, известные личности, чиновники. Политтехнологи буржуазных партий выявляют чаяния масс, учитывают их в предвыборных лозунгах. После выборов обещания забываются, отозвать кандидата нельзя, и опросы фиксируют резкое падение поддержки населением новеньких органов власти.

Вот пример лозунгов партии «Единая Россия», с которыми она победила в 2003 году:

- В 2004 году жители России будут платить за электроэнергию и тепло ровно в два раза меньше, чем в 2003 году;

- До 2006 года решить проблему безработицы так, что все специалисты будут работать исключительно по своей профессии;

В буржуазном государстве всегда побеждает буржуазная партия, поэтому нет смысла и в фальсификациях. Партии ревностно следят друг за другом, поэтому выборы проводятся относительно честно.

Иностранной буржуазии власть нужна для осуществления своих интересов. Если нет возможности привести к власти своих ставленников закономерно (например, партию «Яблоко») у нас в стране, устраивают государственный переворот. При удаче, как на Украине, западные марионетки уничтожают конкурентов – крупные промышленные предприятия. Очень остроумно и точно выразился по поводу выборов Марк Твен: «Если бы от выборов что-то зависело, то нам бы не позволили в них участвовать».

2. За сменяемость власти

Чиновники – это наёмные менеджеры буржуазии, их меняют, когда они плохо справляются со своей работой, а капиталы не растут. Если же капитал прирастает, состояние буржуазии увеличивается, и, при всём этом, несмотря на ухудшение жизни трудящихся, их всё равно поддерживает население, то отпадает необходимость вкладывать средства в раскрутку новых кандидатов. Замена старых лиц на новые не приносит равным счётом ничего.

3. Против жуликов и воров

В буржуазном государстве казнокрадство и взяточничество – коррупция – неистребимы. В буржуазном обществе действует основной приоритет – главенство личных интересов над общественными. Любой чиновник или депутат руководствуется этим принципом. Обществом умело манипулируют, освещая или умалчивая те или иные факты коррупции, привлекая к ответственности отдельных чиновников. Большинство граждан также только на словах выступает против коррупции. На деле многие становятся горячими её приверженцами, когда дело касается лично их. Только в обществе, где органы власти формируют трудящиеся, и где нет эксплуатации, а интересы общества стоят на первом месте, где коллектив предприятия может в любой момент ото-

звать своего представителя из органов власти, можно успешно бороться с этим явлением.

4. Против полицейского насилия

Любое государство – это организованное насилие, прекращение этого насилия ведёт к гибели государства. Любое государство жёстко пресекает насилие в адрес правоохранительных органов. Полиция, в отличие от милиции, это не вооружённый народ, она стоит на защите интересов буржуазии, а не трудящихся.

5. За перемены

Выступая за перемены, нужно всегда помнить, что они могут быть и к лучшему, и к худшему. Вспоминаются строки из песни В. Цоя «Перемены требуют наши сердца», под которую разрушали Советский Союз. Тогда никто не думал, что исчезнут: гарантии занятости, бесплатное жильё, образование и медицина. Исчезнут тысячи заводов, а с ними миллионы рабочих мест. Хотели перемен и получили.

Тех ли перемен хотели украинцы в 2014 году – гражданской войны, уничтожения остатков крупной промышленности и убийли населения – когда прогнали надоевшего им Порошенко?

Белорусским рабочим необходимо бороться за свои классовые интересы, а не слепо следовать за лозунгами о смене личности и честных выборах, выгодными только американским ставленникам. Не стоит быть игрушкой в чужих руках. Перемены не должны быть ради перемен. Нужно всегда знать, что, как и зачем нежно менять.

6. За свободу

Свобода – это господство над обстоятельствами со знанием дела. Может ли человек быть свободным в буржуазном обществе? Очень точно по этому поводу выразился И. В. Сталин в интервью американскому репортёру Рою Говарду 01.03.1936: «Но это общество мы построили не для ущемления личной свободы, а для того, чтобы человеческая личность чувствовала себя действительно свободной. Мы построили его ради действительной личной свободы, свободы без кавычек. Мне трудно представить себе, какая может быть «личная свобода» у безработного, который ходит голодным и не находит применения своего труда. Настоящая свобода имеется только там, где уничтожена эксплуатация, где нет угнетения одних людей другими, где нет безработицы и нищеты, где человек не дрожит за то, что завтра может потерять работу, жилище, хлеб. Только в таком обществе возможна настоящая, а не бумажная, личная и всякая другая свобода».

Товарищи рабочие, не становитесь «глупенькими жертвами обмана и самообмана в политике» (В. И. Ленин). Не скажите по граблям, не позволяйте себя дурачить красивыми обещаниями! Берите свою судьбу в свои руки, создавайте профсоюзы, выдвигайте требования о сокращении рабочего дня, увеличении заработной платы, улучшении условий труда, ликвидации переработок. Создавайте забастовочные комитеты и проводите забастовки, если эти требования не были удовлетворены. Только так можно изменить свою жизнь к лучшему. Никто кроме вас это сделать не сможет!

А. В. Анохин, РПР,
слушатель 2-го отделения Красного университета

КРАСНОЕ РАДИО

Уважаемые читатели и слушатели! Красное радио Фонда Рабочей Академии ведёт работу по продвижению научных знаний и даёт практические рекомендации по борьбе трудящихся за свои коренные и насущные интересы.

В приложении для Android есть ссылка на библиотеку ФРА, страницы Российского комитета рабочих и Красного университета, документы по профсоюзной деятельности.

Слушайте нас! Пишите нам!

ВКонтакте https://vk.com/krasnoe_radio

В YouTube https://www.youtube.com/channel/UC3_-08ej4Vqtm5gc_LSkIQ

Приложение для Android



ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ

Газета издаётся на средства Фонда Рабочей Академии, Рабочей партии России и на пожертвования от передовых рабочих и интеллигентов.

Печать и распространение каждого номера обходится в 90-100 тыс. рублей.

Чтобы специальный выпуск газеты продолжал выходить, высылайте свои статьи о борьбе за интересы трудящихся на адрес: zrd@rpw-mos.ru

Денежные средства на поддержку издания принимаются на:

карту Сбербанка
№ 5469550034869302
Михаил Васильевич П.
или кошелёк ФРА
на Яндекс.Деньги
№ 410011077398213

Отчёты о поступлениях публикуются на сайте Московского регионального отделения Фонда Рабочей Академии.

